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保護者の皆様におかれましては、今年度１年間本校の教育活動に御理解、御協
力いただき、誠にありがとうございました。先日御協力いただきました学校評価
アンケート及び児童の学校生活アンケートの結果及び考察についてお知らせい
たします。貴重なご評価の結果につきましてはしっかり考察し次年度への教育活
動に活かしてまいります。今後ともよろしくお願いいたします。               

校長 藤木 美智代 
 
【学校評価アンケート（保護者）集計結果（右図）】（回答数２９９） 

【考察】 
 概ね前年度の同じ項目と同程度の評価をいただきました。また、（６）（９）
では前年度を上回りました。学級であいさつの大切さを考えたり、児童会を中心
にあいさつ運動を行ったりし、明るいあいさつが響く大穴小になってきました。 
本校は「令和３年度学校いじめ防止基本方針」をもとに「いじめをしない、させ
ない、許さない」姿勢で取り組んでおりますが、子供たちも児童会を中心に率先
していじめ防止のスローガンを作成するなど、思いやりのある学校づくりに努め
ております。 
 一方、（４）（８）（１３）では前年度をやや下回る結果となりました。感染
症対策につきましては対策緩和にも気を緩めることなく、児童の健康管理のため
これまで以上に気を配り、長引くコロナ禍で不安を抱える子供達に丁寧に寄り添
い、満足の登下校ができるように支援してまいります。規則正しい生活習慣につ
いては家庭におけるゲームやスマートフォン等の使用時間が大きく関係してお
ります。学校、家庭が更に連携、協力して対応することが不可欠と考えます。 
 
【記述内容】 
☆嬉しいお言葉をありがとうございます 
 
・子供が毎日楽しく通えている事、学べていることに感謝しています。 
・いつも安全安心で子供達が毎日楽しめる学校づくりをありがとうございます。 
・いつも熱心な御指導ありがとうございます。（同様８名） 
・いつも親身に相談に乗ってくださる先生方に感謝しています。お忙しい中、子
どもたちのためにありがとうございます。 

・相談事を先生方が親身になって聞いてくださり、安心して対応する事が出来ま
した。感謝申し上げます。 

・いつもホームページの学校の様子がわかる記事を楽しみにしています。 
・学校生活は、不安定な時もありましたが、自分で解決できる力がつけられるよ
うになりました。 これもお忙しい中 解決へ迎える話し合いのお時間をとって
もらえる環境にあったからだと思います。 ありがとうございます。   
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令和４年度船橋市立大穴小学校  

学校だより臨時号家庭数配付 ２月２７日発行 

よい おおむねよい やや不十分 不十分 わからない

（１）学校は、子供の教育活動を学校

だより、学年だより、学校ホームペー

ジなどで分かりやすく伝えている。

41.5% 51.8% 3.3% 1.0% 2.3% 93.3% 95.2% -1.9%

（２）学校は、保護者や地域の方々に

開かれた学校づくりをしている。
31.4% 58.5% 4.0% 0.3% 5.7% 90.0% 91.4% -1.4%

（３）学校は安全に配慮している。 30.1% 55.9% 8.4% 2.0% 3.7% 86.0% 87.1% -1.1%

（４）学校は感染症対策を適切に行っ

ている。
35.1% 53.2% 4.0% 1.7% 6.0% 88.3% 92.2% -3.9%

（５）学校は子供や保護者からの連

絡・相談に対し、適切に対応してい

る。

45.2% 43.8% 5.0% 3.0% 3.0% 89.0% 88.4% +0.6%

（６）学校はいじめ防止に対して積極

的に取り組んでいる。
24.4% 43.5% 4.3% 2.0% 25.8% 67.9% 63.2% +4.7%

（７）学校は規範意識・思いやりの心

や態度を育成することに努めている。
31.1% 47.5% 7.0% 2.0% 12.4% 78.6% 80.4% -1.8%

（８）自分の子供は学校が楽しく、元

気に登校している。
47.5% 39.8% 9.4% 3.0% 0.3% 87.3% 91.1% -3.8%

（９）自分の子供は自ら挨拶したり、

礼儀正しい態度で過ごしたりしている
14.7% 55.9% 22.4% 2.7% 4.3% 70.6% 67.2% +3.4%

（１０）担任や専科の教員は、わかり

やすい授業づくりに努めている。
39.1% 46.5% 5.7% 1.0% 7.7% 85.6% 83.3% +2.3%

（１１）自分の子供は、学習に興味を

持ち意欲的に取り組んでいる。
16.7% 50.8% 25.4% 6.4% 0.7% 67.6% 68.8% -1.2%

（１２）自分の子供は、進んで宿題に

取り組んでいる。
24.7% 38.8% 24.7% 10.0% 1.7% 63.5% 64.8% -1.3%

（１３）自分の子供は、規則正しい生

活習慣が身についている
20.7% 50.2% 22.1% 6.7% 0.3% 70.9% 76.9% -6.0%

（１４）自分の子供は、進んで体を動

かし、体力づくりに励んでいる。
29.1% 34.1% 26.1% 9.7% 1.0% 63.2% 62.6% +0.6%

（１５）家庭では、自分のことや学校

のことについて話すことが多い
35.8% 42.1% 19.4% 2.3% 0.3% 77.9% 76.1% +1.8%

（１６）子どもは「英語科」の授業に

意欲的に参加している。（１，２年保

護者のみ）

30.6% 37.8% 9.0% 0.9% 21.6% 68.5% - -

（１７）地域・保護者における見守り

活動が充実している。
28.4% 55.9% 6.7% 1.7% 7.4% 84.3% - -

前年度比質問
回答 「よい」と「おお

むねよい」の合計
令和３年度



 
☆ご意見ありがとうございます 
 
＜行事について＞ 
・学校便りで次の月行事を記載します。（例 ４月発行の場合、４、５月分） 
・学校行事の内容については初めて参加する方にも分かりやすくお便り等で周

知いたします。 
・マラソン大会等の行事において、運営の不備からご心配、ご迷惑をおかけしな

いよう反省を生かしてまいります。 
＜日々の教育活動について＞ 
・マスクの着脱は、保護者と児童の意志を尊重し、個々の判断となる予定です。 
・欠席の際、家庭への連絡（宿題、持ち物等）は担任が確実に行うよう徹底しま

す。また、状況に応じてオンラインによる授業を行います。 
・言葉遣いについての指導を徹底してまいります。 
・児童用学習端末の持ち帰りも含めて、ランドセルの荷物が子供の負担にならな

いよう配慮してまいります。 
・通学路につきましては、工事などの道路事情や害虫などの発生をふまえて都度

柔軟に対応します。 
＜学校と保護者の連絡手段等について＞ 
・来年度、プリント配付からデジタルでのお便り配信を検討しています。また、

配付するプリント類はなるべく精査いたします。 
・毎日朝の体温記入の Google フォームの入力をよりわかりやすく改善していき

ます。 
＜教育相談、生徒指導について＞ 
・教員からの一方的な指導に偏ることなく、子供の話に耳を傾け、意志や心情を

尊重して指導・支援してまいります。 
・子供同士のトラブルやけがの報告については、より丁寧に聞き取り等を行い、

迅速に対応します。 
・家庭教育セミナー（４年生）、情報教育でインターネットモラルについて取り

組んでおりますが、ご家庭でも子供のゲームやスマートフォンの使用について
のルールづくり等、ご協力願います。 

・火曜日の教育相談日や集中教育相談日を活用し、これまで以上に児童の悩みや
不安に寄り添い、支援してまいります。 

＜学校運営について＞ 
・学級編成や担任については、学校組織全体を考えて決定しております。全ての

ご希望通りにはなりません。ご了承ください。 
＜お願い＞ 
・下校後の出来事や、ご家庭でのことは保護者の方に第一義的な責任があります。

学校が介入できかねる事もあります。ご了承ください。 
・校外パトロールのご協力をお願いします。子供たちに声かけしてくださると助

かります。 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【学校生活ふりかえりアンケート（児童）集計結果】（回答数４０１） 
【考察】 
全ての評価項目で、「はい」と「だいたい」の評価が合わせて９割以上でした。

特に（１）（８）（９）の項目では前年度に比べて成果が見られました。元気に外
遊びをしたり、縄跳びの技に取り組んだりする児童が増えています。また、日常
の授業や学校生活の中で、教員が子供のがんばりやよいところについて認め、励
まし、自己肯定感が養われている様子が窺えます。一方で規則正しい生活につい
ては、保護者の評価と同様に「早寝、早起き、朝ごはん」や、宿題にきちんと取
り組むといった生活習慣や、ゲームやスマートフォンの使用等に課題があります。 
道徳や、学級活動、家庭教育セミナー等で引き続き改善に取り組んでまいります。 
 
 

質問 はい だいたい いいえ はい、だいたいの合計 令和３年度 前年度比

% 67.8% 29.2% 3.0% 97.0% 93.7% 3.3%

% 54.9% 41.9% 3.2% 96.8% 96.7% 0.1%

% 73.6% 22.4% 4.0% 96.0% 94.6% 1.4%

% 58.1% 35.9% 6.0% 94.0% 93.0% 1.0%

% 74.3% 22.7% 3.0% 97.0% 95.6% 1.4%

% 83.8% 15.0% 1.3% 98.8% 99.3% -0.5%

% 59.8% 31.5% 8.8% 91.3% 94.6% -3.3%

% 65.3% 28.3% 6.5% 93.5% 85.8% 7.7%

% 68.0% 28.0% 4.0% 96.0% 92.3% 3.7%

% 68.9% 26.8% 4.3% 95.7% 96.3% -0.6%

% 89.5% 9.5% 1.0% 99.0% 99.1% -0.1%

% 82.8% 15.0% 2.3% 97.8% 96.7% 1.1%
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安全に気をつけて登校したり、下校した
りしていますか
学校で火事や地震が起きた時の、避難の
しかたがわかりますか

学校生活は楽しいですか

授業はよくわかりますか

宿題をきちんとしていますか

自分からあいさつをしていますか

人のいやがることを言ったり、したりし
ないようにしていますか
係や当番など、やるべきことはしっかり
やっていますか
規則正しい生活をしていますか
（早寝・早起き・朝ごはん等）
休み時間は、元気に体を動かして遊んで
いますか
先生は、がんばったことやよいところを
ほめてくれますか
先生は、困ったことやなやみを熱心に聞
いてくれますか
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